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⑬保護者と連携しながら，生活習慣の改善
をめざした関わりをしているか。

⑭心身の健康について，維持・増進を図
り，ワーク・ライフ・バランスが充実して
いるか。

⑮時間外勤務時間の削減に向け，同僚と連
携して工夫改善しているか。

⑦児童が学習内容を理解できるようなわか
りやすい授業であるか。

⑧児童は，集団生活に必要なきまりや約束
を守っているか。

⑨教職員は，児童の手本となる言動をして
いるか。

⑩教職員は，保護者や地域の方と連携しな
がら関わっているか。

⑪学校は，地域の人材，施設，歴史，自然
などを教育活動に活用しているか。

⑫読書環境の充実を図ることで，児童の読
書意欲に結び付けているか。

⑥児童が学習内容を理解しようと意欲を
もって学んでいる様子が見られるか。

①学校の教育方針や情報などが，学校だよ
りなどで保護者（地域）に分かりやすく伝
えられているか。

②学校生活において，児童は生き生きと活
動しているか。

③教職員は，お互いに協力しながら児童の
指導にあたっているか。また来校者に誠実
な対応をしているか。

④学校内外の環境整備が行き届いており，
児童が快適で安全に学校生活が送れるよう
になっているか。

⑤基礎学力調査等を受けて，具体的な取組
や指導法の改善が行われているか。


